
 
 

TEST - 1 
 
 

Total Questions – 150 

பபொதுத்தமிழ்  -- 50 

GS    -- 80 
Maths   -- 20 
 
 

Syllabus 
  

UNIT STD LESSIONS NAMES 
TAMIL 6th Std பருலம் 1 – இ஬ல் 1,2 

 
 

 
 
 

UNIT - 8 

6th Std 
1st Term 

தமிழ் நொட்டின் பண்டை஬ நக஭ங்கள் 

6th Std-
3rd Term 

பண்டை஬க் கொயத் தமிறகத்தில் சமூகமும் 

பண்பொடும் சங்ககொயம் 

6th Std-
3rd Term 

பதன்னிந்தி஬ அ஭சுகள்  

7th Std 
Term1 

பதன்னிந்தி஬ புதி஬ அ஭சுகள் பிற்கொய 

சசொறர்களும், பொண்டி஬ர்களும் 

 
 

GEOGRAPHY 

8th Std இைம்பப஬ர்தல் ஫ற்றும் நக஭஫஬஫ொதல் 

9th Std ஫னிதனும் சுற்றுச்சூறலும் 

12th Std சுற்றுச்சூறல் பபொருளி஬ல் 

 

 
SCIENCE 

6th Std பலப்பம் 

7th Std பலப்பம் ஫ற்றும் பலப்பநிடய 

8th STD    அமியங்கள் ஫ற்றும் கொ஭ங்கள் 

MATHS  SIMPLE INTEREST 
 

 
 
 

 
 



 
 

 

 
 

1.கீழ்க்கண்ைலற்றுள் சரி஬ொனது ஋து? 

I. நிருமித்த – லரர்ச்சி 

II. விடரவு – உருலொக்கி஬ 

III. சமூகம் – ஫க்கள் குழு 

IV. அசதி – சசொர்வு 

A) I, II ஫ட்டும் சரி   B) II, III ஫ட்டும் சரி 

C) III, IV ஫ட்டும் சரி   D) I, II, III, IV அடனத்தும் சரி 

 

2.கீழ்க்கண்ைலற்றுள் சரி஬ொனது ஋து? 

I. தமிழ் – பதொல்கொப்பி஬ம் – தமிபறன் கிரவியும் அதசனொ ஭ற்சம- பதொல் : (386) 

II. தமிழ்நொடு – சியப்பதிகொ஭ம் (லஞ்சிக்கொண்ைம்) – இமிழ்கைல் சலலிட஬த் தமிழ்நொடு 
ஆக்கி஬ இதுநீ கருதிடன ஆயின் – லஞ்சி : (165) 

III. தமிறன் – அப்பர் சதலொ஭ம் – தமிறன் கண்ைொய் – திருத்தொண்ைகம் : (23) 

A) I ஫ட்டும் சரி   B) II ஫ட்டும் சரி 

C) III ஫ட்டும் சரி   D) I, II, III, IV அடனத்தும் சரி 

 

3.பபொய் அகற்றும் உள்ரப் பூட்ைறுக்கும் – அன்பு பூண்ைலரின் இன்பப் பொட்டிருக்கும் – உயிர் 
ப஫ய்புகட்டும் அமச஫ன்ட஫ கிட்டும் இந்த ச஫தினி லொழ்லழி கொட்டிருக்கும்! – ஋ன்ம 
பொைல்லரியின் ஆசிரி஬ரின் இ஬ற்பப஬ர் ஋ன்ன? 

A) பபருஞ்சித்தி஭னொர் (஫ொணிக்கம்)   

B) பபருஞ்சித்தி஭னொர் (஭ொஜதுட஭) 
C) பபருஞ்சித்தி஭னொர் (பிச்டச முத்து)  

D) பபருஞ்சித்தி஭னொர் (஭ொஜ லர்஫ன்) 
 

4. பசொல்லும் பபொருளும் – சரி஬ொனலற்டம சதர்ந்பதடு. 
I. ஆழிப் பபருக்கு – கைல் சகொள் 

II. உள்ரப்பூட்டு – உள்ரத்தின் அறி஬ொட஫ 

III. ச஫தினி – உயகம் 

IV. ஊழி – நீண்ைபதொரு கொயப்பகுதி 

A) I, II ஫ட்டும் சரி   B) III ஫ட்டும் சரி 

C) I, II, III, IV அடனத்தும் சரி D) IV ஫ட்டும் சரி 

 



 
 

5.தமிழுக்கும் அமுபதன்றுசபர் – அந்தத் தமிழ் இன்பத் தமிழ் ஋ங்கள் உயிருக்கு சநர்! – 

஋ன்ம பொைல் லரியின் ஆசிரி஬ர் ஬ொர்? 

A) பொ஭தி஬ொர்    B) லொணிதொசன் 

C) தொ஭ொபொ஭தி    D) பொ஭திதொசன் 

 

6.இன்பத்தமிழ் – பொைலின் கருத்தின்படி சரி஬ொனது ஋து? 

I. விடரவுக்கு – நீர் 
II. அறிவுக்கு – பொல் 

III. இரட஫க்கு –சதொள் 

IV. புயலர்க்கு – சலல் 

A) I, IV ஫ட்டும் சரி   B) III ஫ட்டும் சரி 

C) I, II, III, IV அடனத்தும் சரி D) IV ஫ட்டும் சரி 

 

7.கீழ்க்கண்ை கூற்றுகளுள் சரி஬ொனது ஋து? 

I. தமிழில் கொயந்சதொறும் பய லடக஬ொன இயக்கி஬லடிலங்கள் புதிது புதிதொக உருலொகி 
லருகின்மன. துளிப்பொ, புதுக்கவிடத, கவிடத, பசய்யுள், சபொன்மன தமிழ்க் கவிடத 
லடிலங்கள். கட்டுட஭, புதினம், சிறுகடத சபொன்மன உட஭நடை லடிலங்கள். 
II. தற்சபொது அறிவி஬ல் தமிழ், கணினித்தமிழ் ஋ன்று ச஫லும் ச஫லும் லரர்ந்து பகொண்சை 
லருகிமது. 
A) I ஫ட்டும் தலறு   B) II ஫ட்டும் தலறு 

C) I ஫ட்டும் சரி   D) I, II அடனத்தும் சரி 

 

8. தொல஭ இடயப் பப஬ர்கள் – சரி஬ொனது ஋து? 

I. ஆல், அ஭சு, ஫ொ, பயொ, லொடற –கீட஭ 

II. அகத்தி, பசடய, முருங்டக – இடய 

III. அருகு, சகொட஭ – புல் 

IV. பநல், ல஭கு – தொள் 

A) I ஫ட்டும் சரி   B) II ஫ட்டும் சரி 

C) IV, III ஫ட்டும் சரி   D) I, II, III, IV அடனத்தும் சரி 

 

9. லொன்஫டற சபொற்றுசலொம்! லொன்஫டற சபொற்றுசலொம்! கைல்சூழ் உயகுக்கு அருடரப் 
பபொழியும் ஫ன்னடனப் சபொய முகில்லழி சு஭க்கும் லொன்஫டற சபொற்றுசலொம்! லொன்஫டற 
சபொற்றுசலொம்! – இந்த பொைல் லரி இைம்பபற்றுள்ர நூல் ஫ற்றும் ஆசிரி஬ர் பப஬ர்? 

A) ஫ணிச஫கடய, சீத்தடயச் சொத்தனொர் 



 
 

B) குண்ையசகசி, நொதகுத்தனொர் 
C) சீலக சிந்தொ஫ணி, திருத்தக்க சதலர் 

D) சியப்பதிகொ஭ம், இரங்சகொலடிகள் 

 

10.லயடசயின்சபொது பமடலயின் உைலில் ஌ற்படும் ஫ொற்மங்கள் குறித்து தலமொனடல 
஋டல? 

I. தடயயில் சிமகு லரர்தல், எரு லடகப் பமடல சலறு லடகப் பமடல஬ொக உரு஫ொமத் 
சதொன்றும் அரவிற்குக் கூைச்சிய சந஭ங்களில் ஫ொற்மங்கள் ஌ற்படும். 
II. கு஭ல் ஫ொறுதல் 

III. உைலில் கற்டம஬ொக முடி லரர் 
IV. இமகுகளின் நிமம் ஫ொறுதல் 

A) I ஫ட்டும் தலறு   B) II ஫ட்டும் தலறு 

C) III ஫ட்டும் தலறு   D) IV ஫ட்டும் தலறு 

 

11. கீழ்க்கண்ைலற்றுள் சரி஬ொனது ஋து? 

I. திங்கள் – ஫யர்தல் 

II. பகொங்கு – ஫க஭ந்தம் 

III. அயர் –நியவு 

IV. திகிரி – ஆடைச்சக்க஭ம் 

A) II, IV ஫ட்டும் சரி   B) I, II, III, IV அடனத்தும் சரி 

C) III, IV ஫ட்டும் சரி   D) II, III, IV ஫ட்டும் சரி 

 

12.முத்தமிழ்க் கொப்பி஬ம், குடி஫க்கள் கொப்பி஬ம் ஋ன்பமல்யொம் சபொற்மப்படுகிம நூல் ஋து? 

A) சியப்பதிகொ஭ம்   B) கம்ப஭ொ஫ொ஬ைம் 

C) லடர஬ொபதி   D) குண்ையசகசி 

 

13.பமடலயினங்கடரக் கொப்பொற்ம நொம் பசய்஬ சலண்டி஬டல – தலமொன கூற்று ஋து? 

I. ஆல், அ஭சு சபொன்ம ஫஭ங்கடரயும் அலட஭, புைடய சபொன்ம பகொடிகடரயும் லரர்க்க 
சலண்டும். 
II. ந஫து ஫ண்ணுக்சகற்ம பிமலடக உள்ளூர்த் தொல஭ங்கடரயும் லரர்க்க சலண்டும். 
III. சதொட்ைங்களிலும் ல஬ல்பலளிகளிலும் பச஬ற்டக உ஭ங்கள், பூச்சிக்பகொல்லி ஫ருந்துகள் 
ஆகி஬லற்டமத் பதளிப்படதத் தவிர்க்க சலண்டும். 
IV. தொல஭ சலலிகளுக்கு ஫ொற்மொகச் பச஬ற்டக சலலிகள் அட஫க்கப்பை சலண்டும். 
A) I ஫ட்டும் தலறு   B) II ஫ட்டும் தலறு 



 
 

C) III ஫ட்டும் தலறு   D) IV ஫ட்டும் தலறு 

 

14.கீழ்க்கண்ைலற்றுள் ஍ம்பபருங்கொப்பி஬ங்கள் என்று உள்ரது. அது ஋து? 

A) குறுந்பதொடக   B) நற்றிடை 

C) சியப்பதிகொ஭ம்   D) கலிங்கத்துப்ப஭ணி 

 

15.அந்தக் கொணி நியத்திடைச஬ – ஏர் ஫ொளிடக கட்டித் த஭சலண்டும் – அங்குக் சகணி 
அருகினிசய – பதன்டன஫஭ம் கீற்றும் இரநீரும் – இந்த பொைல் லரி இைம்பபற்றுள்ர நூல் 
(பதொகுப்பு) ஋து? 

A) பொ஭திதொசன் கவிடதகள்  B) அற. லள்ளி஬ப்பொ கவிடதகள் 

C) லொணிதொசன் கவிடதகள்  D) பொ஭தி஬ொர் கவிடதகள் 

 

16.கிறலனும் கைலும் ( The Oldman and the Sea ) ஋ன்னும் புதினத்தில், சொண்டி஬ொசகொ 
– விற்கு ஋ப்சபொது மீன் கிடைத்தது? 

A) அறுபத்து ஍ந்தொலது நொள்  B) ஋ழுபத்து ஍ந்தொலது நொள் 

C) ஋ண்பத்து ஍ந்தொலது நொள்  D) பதொண்ணூற்றி ஍ந்தொலது நொள் 

 

17.஋ட்ை஬பு஭ ஫ன்ன஭ொல் பொ஭தி ஋ன்னும் பட்ைம் லறங்கிச் சிமப்பிக்கப்பட்ைலர். தம் 
கவிடதயின் லழி஬ொக விடுதடய உைர்டல ஊட்டி஬லர். ஫ண் உரிட஫க்கொகவும் பபண் 
உரிட஫க்கொகவும் பொடி஬லர். நொட்டுப்பற்றும் ப஫ொழிப்பற்றும் மிக்க பொைல்கள் பயலற்டமப் 
படைத்தலர் – இந்த கூற்சமொடு பதொைர்புடை஬லர் ஬ொர்? 

A) சுத்தொனந்த பொ஭தி஬ொர்  B) பொ஭திதொசன் 

C) பொ஭தி஬ொர்    D) நொ஫க்கல் கவிஞர் 

 

18.திருலள்ளுலர் பற்றி஬ சரி஬ொன கூற்று ஋து? 

I. திருலள்ளுலர் இ஭ண்ைொயி஭ம் ஆண்டுகளுக்கு முற்பட்ைலர். 
II. ஋க்கொயத்துக்கும் பபொருந்தும் லொழ்க்டக பநறிகடர லகுத்துக் கூறியுள்ரொர். 
III. லொன்புகழ் லள்ளுலர், பதய்லப்புயலர், பபொய்யில் புயலர் முதலி஬ பய சிமப்புப் பப஬ர்கள் 
இலருக்கு உண்டு. 
A) I, II ஫ட்டும் சரி   B) II, III ஫ட்டும் சரி 

C) I, II, III அடனத்தும் சரி  D) I, II, III அடனத்தும் தலறு 

 

19. திருக்குமள் பற்றி஬ சரி஬ொன கூற்று ஋து? 

I.  பதிபனண் ச஫ற்கைக்கு நூல்களுள் என்று. 
II. திருக்குமள் 123 அதிகொ஭ங்களில் 1550 குமள்பொக்கடரக் பகொண்டுள்ரது. 



 
 

III. “திருக்குமளில் இல்யொததும் இல்டய, பசொல்யொததும் இல்டய” ஋ன்னும் லடகயில் 
சிமந்து விரங்குகிமது. 
IV. திருக்குமளுக்கு உயகப் பபொது஫டம, லொயுடம லொழ்த்து முதலி஬ பய சிமப்புப் பப஬ர்கள் 
லறங்குகின்மன. நூற்றுக்கும் ச஫ற்பட்ை ப஫ொழிகளில் திருக்குமள் 
ப஫ொழிபப஬ர்க்கப்பட்டுள்ரது. 
A) I, II ஫ட்டும் சரி   B) II, III ஫ட்டும் சரி 

C) III, IV ஫ட்டும் சரி   D) I, II, III, IV அடனத்தும் சரி 

 

20.சரி஬ொக பபொருந்தி஬டல ஋டல? 

I. முத்துச்சுைர்சபொய – பதன்மல் 

II. தூ஬ நிமத்தில் – ஫ொைங்கள் 

III. சித்தம் ஫கிழ்ந்திை – நியொஎளி 

A) I ஫ட்டும் சரி   B) II ஫ட்டும் சரி 

C) III ஫ட்டும் சரி   D) I, II, III, அடனத்தும் சரி 

 

21. „லயடச சபொதல்‟ – உைன் பதொைர்புடை஬ சரி஬ொன லொக்கி஬ங்கடர சதர்ந்பதடுக்கவும். 
I. பமடலகள் கண்ைம்விட்டுக் கண்ைம் பமக்கின்மன. அடல பபருங்கைல்கடரயும் ஫டய 
கடரயும் கைந்து சபொகின்மன; குறிப்பிட்ை கொயத்திற்குப் பிமகு புமப்பட்ை இைத்திற்சக லந்து 
சசர்கின்மன. 
II. இவ்லொறு பமடலகள் இைம் பப஬ர்தடய லயடச சபொதல் ஋ன்பர். 
III. நீர்லொழ் பமடலகசர பபரும்பொலும் லயடச சபொகின்மன. 
A) I ஫ட்டும் சரி   B) II ஫ட்டும் சரி 

C) I, II, III அடனத்தும் சரி  D) I, II ஫ட்டும் சரி 

 

22.முதல் ஋ழுத்துகள் ஋த்தடன லடகப்படும்? 

A) 10     B) 12 
C) 18     D) 30 
 

23. இ஬ல்பொகசல சதொன்றி ஫டமயும் பபொருள்கள், அலற்றின் இ஬க்கம், அடல இ஬ங்கும் 
இைம், இ஬ங்கும் கொயம் அடனத்தும் என்றிடைந்தசத ______ ஋ன்கிசமொம். 
A) பச஬ற்டக    B) அறகு 

C) இ஬ற்டக    D) இலற்றில் ஌துமில்டய 

 

24.ஆய்தம் ஋ழுத்து பற்றி஬ சரி஬ொன கூற்று ஋து? 



 
 

I. மூன்று புள்ளிகடர உடை஬ தனித்த லடிலம் பபற்மது. முப்புள்ளி, முப்பொற்புள்ளி, 

தனிநிடய, அஃசகனம் ஋ன்ம சலறு பப஬ர்களும் இதற்கு உண்டு. 
II. நுட்ப஫ொன எலிப்புமுடமட஬ உடை஬து. 
III. தனக்குமுன் எரு குறில் ஋ழுத்டதயும் தனக்குப்பின் எரு லல்லின உயிர்ப஫ய் 
஋ழுத்டதயும் பபற்றுச் பசொல்லின் இடையில் ஫ட்டுச஫ லரும். 
IV. தனித்து இ஬ங்கொது. முதல் ஋ழுத்துகரொகி஬ உயிட஭யும், ப஫ய்ட஬யும் சொர்ந்து 
இ஬ங்குலதொல் ஆய்த ஋ழுத்து சொர்பபழுத்து ஆகும். 
A) I ஫ட்டும் சரி   B) II ஫ட்டும் சரி 

C) I, II, III ஫ட்டும் சரி  D) I, II, III, IV அடனத்தும் சரி 

 

25.விடுபட்ைடத நி஭ப்புக. 
இனி஬ உரலொக இன்னொத கூமல் _____ _____ _____? 

A) பகலன் முதற்சம உயகு  B) கனியிருப்பக் கொய்கலர்ந் தற்று 

C) ஋டுப்பதூஉம் ஋ல்யொம் ஫டற D) பச஬ற்கரி஬ பசய்கயொ தொர் 

 
 

26. கீழ்க்கண்ை கூற்றில் சரி஬ொனது ஋து? 

I. முதல் ஋ழுத்துகள் ஫ட்டும் இைம்பபறும் பசொல் – ஆம். 
II. முதல் ஋ழுத்துகள் இைம்பபமொத பசொல் – குருவி. 
A) I ஫ட்டும் சரி   B) II ஫ட்டும் சரி 

C) I, II இ஭ண்டுச஫ சரி  D) I, II இ஭ண்டுச஫ தலறு 

 

27. சிட்டுக் குருவி – பற்றி஬ சரி஬ொன கூற்று ஋து? 

I. தொனி஬ங்கள், புழுபூச்சிகள், ஫யர் அரும்புகள், இரந்தளிர்கள், சதன் சபொன்மடல சிட்டுக் 
குருவிகளின் உைலொகும். 
II. சிட்டுக்குருவியின் குஞ்சுகள் பபரும்பொலும் புழு, பூச்சிகடரச஬ உட்பகொள்ளும். 
அதனொல், தொய்க்குருவி புழு பூச்சிகடரப் பிடித்துத் தம் குஞ்சுகளுக்கு ஊட்டிவிடும். 
III. சிட்டுக்குருவியின் லொழ்நொள் பத்து முதல் பதின்மூன்று ஆண்டுகள் ஆகும். 
IV. சிட்டுக்குருவி உருலத்தில் சிறி஬து. ஆனொலும் சலக஫ொகப் பமக்கும். அதனொல் தொன் 
விட஭லொகச் பசல்பலடனச் சிட்ைொய்ப் பமந்து விட்ைொன் ஋ன்று கூறுகிசமொம். 
A) I ஫ட்டும் சரி   B) II ஫ட்டும் சரி 

C) I, II, III ஫ட்டும் சரி  D) I, II, III, IV அடனத்தும் சரி 

 



 
 

28_______ இல்யொதலர் ஋ல்யொப் பபொருளும் த஫க்சக ஋ன்பொர்கள். அது உடை஬லர்கள் தம் 
உைம்பும் பிமர்க்சக ஋ன்பொர்கள், ஋ன்று லள்ளுலர் கூறுகிமொர். 
A) பசல்லம்    B) அன்பு 

C) கல்வி    D) அறிவு 

 

29.இருபதொம் நூற்மொண்டின் இடை஬ற்ம கவிஞர், அல஭து இ஬ற்பப஬ர் சுப்பி஭஫ணி஬ன். 
இரட஫யிசயச஬ சிமப்பொகக் கவிபொடும் திமன் பபற்மலர் – இந்த கூற்சமொடு பதொைர்புடை஬லர் 
஬ொர்? 

A) மீ.஭ொசசந்தி஭ன்   B) பொ஭தி஬ொர் 

C) ஫சனொன்஫ணி஬ம்   D) நொ஫க்கல் கவிஞர் 

 

30.கீழ்க்கண்ைலற்றுள் திருக்குமள் உைன் பபொருந்தி஬து ஋து? 

I. அக஭ முதய ஋ழுத்பதல்யொம் ஆதி பகலன் முதற்சம உயகு – கைவுள் லொழ்த்து 

II. விண்இன்று பபொய்ப்பின் விரிநீர் வி஬னுயகத்து உள்நின்று உைற்றும் பசி – லொன் சிமப்பு 

III. பச஬ற்கரி஬ பசய்லொர் பபரி஬ர் சிறி஬ர் பச஬ற்கரி஬ பசய்கயொ தொர் – ஫க்கட்சபறு 

IV. தம்மின்தம் ஫க்கள் அறிவுடைட஫ ஫ொநியத்து ஫ன்னுயிர்க்கு ஋ல்யொம் இனிது –நீத்தொர் 
பபருட஫ 

A) I, II ஫ட்டும் சரி   B) II, III ஫ட்டும் சரி 

C) III, IV ஫ட்டும் சரி   D) I, II, III, IV அடனத்தும் சரி 

 

31.எளி சதொன்றி எலி சதொன்றி லொழ்ந்த அந்நொள், சதன் சதொன்றி஬து சபொய ஫க்கள் நொவில் 
பசந்தமிசற! நீ சதொன்றி லரர்ந்தொய்! லொழி! – ஋ன்ம பொைல்லரியின் ஆசிரி஬ர் ஬ொர்? 

A) உ.சல.சொ    B) லொணிதொசன் 

C) மீனொட்சி சுந்த஭னொர்  D) பொ஭தி஬ொர் 

 

32.஫னிதட஭ப் பிம உயிரினங்களிைம் இருந்து சலறுபடுத்தியும் ச஫ம்படுத்தியும் கொட்டுலது 
___. 

A) பச஬ல்    B) சிந்தடன 

C) அறிவு    D) ப஫ொழி 

 

33.பசொல் ஫ற்றும் இைம்பபற்ம நூல் சரி஬ொனது ஋து? 

I. சலரொண்ட஫ – கலித்பதொடக (101), திருக்குமள் (81) 

II. உறலர் –குறுந்பதொடக (4) 

III. பொம்பு –நற்றிடை (239) 

IV. பலள்ரம் – பதிற்றுப்பத்து (15) 



 
 

A) I, II, III ஫ட்டும் சரி  B) I, II, III, IV அடனத்தும் சரி 

C) I, IV ஫ட்டும் சரி   D) IV ஫ட்டும் சரி 

 

34.ஊழி பயநூறு கண்ைதுலொம் அறிவு ஊற்பமனும் நூல்பய பகொண்ைதுலொம் – பபரும் 
ஆழிப் பபருக்கிற்கும் கொயத்திற்கும் முற்றும் அழி஬ொ஫சய நிடய நின்மதுலொம்! – ஋ன்ம பொைல் 
லரி இைம்பபற்றுள்ர நூல் ஋து? 

A) குயில்    B) கனிச்சொறு 

C) கண்ைன் பொட்டு   D) பதன்ப஫ொழி 

 

35.கண்சை! ஫ணிச஬! ஋ன்று குறந்டதட஬க் பகொஞ்சுலதும் உண்டு. அது சபொய _______ 

஋ன்பலர் நம் பசந்தமிழுக்குப் பப஬ர்கள் பய சூட்டி ஫கிழ்ந்துள்ரொர். 
A) இரங்சகொலடிகள் 

B) உ஫றுப்புயலர் 
C) கவி஫ணி சதசிக விநொ஬கம் பிள்டர 

D) பொ஭திதொசன் 

 

36.தகலல் பதொைர்பு முன்சனற்மத்தொல் ______ சுருங்கிவிட்ைது. 
A) ச஫தினி    B) நியொ 

C) லொனம்    D) கொற்று 

 

37.உயகம் பொர்க்க உனது பப஬ட஭, நியவுத் தொளில் ஋ழுதசலண்டும்! சர்க்கட஭த் தமிழ் 
அள்ளி, தொயொட்டு நொள் பசொல்லி லொழ்த்துகிசமொம்! பிமந்தநொள் லொழ்த்துகள்! பிமந்தநொள் 
லொழ்த்துகள்! இனி஬ பிமந்தநொள் லொழ்த்துகள்! – இந்த பொைல் லரியின் ஆசிரி஬ர் ஬ொர்? 

A) திரு.வி.க    B) தொ஭ொபொ஭தி 

C) அறிவு஫தி    D) மீனொட்சி சுந்த஭னொர் 
 

38.கீழ்க்கண்ை கூற்றுகளுள் சரி஬ொனது ஋து? 

I. நியம், நீர், பநருப்பு, கொற்று, ஆகொ஬ம் ஋ன்னும் ஍ந்தும் கயந்தது இவ்வுயகம் ஋ன்பது 
அறிவி஬ல் உண்ட஫. பதொல்கொப்பி஬ர் த஫து பதொல்கொப்பி஬ம் ஋ன்னும் நூலில் இக்கருத்டதக் 
குறிப்பிட்டுள்ரொர். ச஫லும் உயக உயிர்கடர ஏ஭றிவு முதல் ஆமறிவு லட஭ லடகப்படுத்தியும் 
உள்ரொர். 
II. கைல் நீர் ஆவி஬ொகி ச஫க஫ொகும். பின்னர் ச஫கம் குளிர்ந்து ஫டற஬ொகப் பபொழியும். பறந்தமிழ் 
இயக்கி஬ங்கரொன முல்டயப்பொட்டு, பரிபொைல், திருக்குமள், கொர்நொற்பது, திருப்பொடல 
முதலி஬ நூல்களில் இந்த அறிவி஬ல் பசய்தி குறிப்பிைப்பட்டுள்ரது. 



 
 

A) I தலறு    B) II தலறு 

C) I, II இ஭ண்டுச஫ தலறு  D) I, II இ஭ண்டுச஫ சரி 

 

39. தி஭லப் பபொருள்கடர ஋வ்லரவு அழுத்தினொலும் அலற்றின் அரடலச் சுருக்க முடி஬ொது 
– ஋ன்ம அறிவி஬ல் கருத்து “ஆற அமுக்கி முகக்கினும் ஆழ்கைல் நீர் நொழி முகலொது நொல் 
நொழி” ஆகும். – இந்த பொைல் லரியின் ஆசிரி஬ர் ஬ொர்? 

A) பதொல்கொப்பி஬ர்    B) ஫ொணிக்கலொசகர் 
C) எரடல஬ொர்   D) இரங்சகொலடிகள் 

 

40. _______ ஋ன்பது இங்குக் கொய அரடலக் குறிக்கிமது. 
A) எலிப்பு    B) ஫ொத்திட஭ 

C) லடிலம்    D) சந஭ம் 

 

41.பதொடயவில் உ ள்ர பபொருளின் உருலத்டத அருகில் சதொன்மச் பசய்஬ முடியும். 
அறிவி஬ல் அறிஞர் கலீலிச஬ொ நிறுவி஬ கருத்து இது. இக்கருத்து திருலள்ளுல஫ொடய 
஋ன்னும் நூலில் ___ ஋ழுதி஬ பொைலில் இைம்பபற்றுள்ரது. 
A) நல்யொதனொர்   B) கபியர் 

C) பதொல்கொப்பி஬ர்   D) ஫ொணிக்க லொசகர் 
 

42.பபொருத்துக: 
I. இயக்கை நூல்கள்  – 1.பதொல்கொப்பி஬ம், நன்னூல் 

II. சங்க இயக்கி஬ம்   – 2.஋ட்டுத்பதொடக, பத்துப்பொட்டு 

III. அமநூல்கள்   – 3.நொயடி஬ொர், திருக்குமள் 

IV. கொப்பி஬ங்கள்   – 4.சியப்பதிகொ஭ம், ஫ணிச஫கடய 

A) 1234    B) 4321 
C) 2341    D) 4123 

 

43.நியவின் குளிர்ச்சிட஬யும் கதி஭லனின் பலம்ட஫ட஬யும், ஫டறயின் ப஬டனயும் ______ 

நூல் சபொற்றுகிமது. 
A) ஍ங்குறுநூறு   B) கலிங்கத்துப்ப஭ணி 

C) நொன்஫ணிக்கடிடக  D) சியப்பதிகொ஭ம் 

 

44.சதன் நிடமந்த ஆத்தி஫யர் ஫ொடயட஬ அணிந்தலன் _____ ஫ன்னன். 
A) சச஭     B) சசொற 

C) பொண்டி஬ன்   D) பல்யலன் 



 
 

 

45.ஈன்ம பபொழுதின் பபரிதுலக்கும் தன்஫கடனச் _____ _____ _____? 

A) பகலன் முதற்சம உயகு  B) சொன்சமொன் ஋னக்சகட்ை தொய் 

C) ஋டுப்பதூஉம் ஋ல்யொம் ஫டற D) பச஬ற்கரி஬ பசய்கயொ தொர் 

 

46______ ஫ன்னனுடை஬ பலண்பகொற்மக் குடை குளிர்ச்சி பபொருந்தி஬து. அடதப் சபொயசல 
பலண்ணியவும் தன் எளி஬ொல் உயகுக்கு இன்பம் அளிக்கிமது.  
A) பல்யல    B) பொண்டி஬ 

C) சச஭    D) சசொற 

 

47. _______ இல்யொதலர் ஋ல்யொப் பபொருளும் த஫க்சக ஋ன்பொர்கள்.  
A) பசல்லம்    B) அன்பு 

C) கல்வி    D) அறிவு 

 

48. கொவிரி ஆறு பொய்ந்து லரம் பசய்யும் நொட்டை ஆட்சி பசய்பலன் ____ ஫ன்னன்.  
A) பல்யல    B) பொண்டி஬ 

C) சச஭    D) சசொற 

 

49.அன்பின் லழி஬து உயிர்நிடய அஃதியொர்க்கு _____ _____ _____? 

A) பகலன் முதற்சம உயகு  B) உள்நின்று உைற்றும் பசி 

C) ஋டுப்பதூஉம் ஋ல்யொம் ஫டற D) ஋ன்புசதொல் சபொர்த்த உைம்பு 

 

50. சியப்பதிகொ஭ம் ஋ன்னும் கொப்பி஬த்டத இ஬ற்றி஬லர் _____. 

A) இரங்சகொலடிகள்   B) சீத்தடயச் சொத்தனொர் 
C) பச஬ங்பகொண்ைொர்   D) கம்பர் 

 

51.பபொருத்துக (கரி஫ அமியங்கள் ஫ற்றும் அடல உள்ர பபொருட்கள்) 
அமியத்தின் பப஬ர் உைவுப்பபொருள் 

a) ஆக்சொலிக் அமியம்  -1. ஆப்பிள் 

b) அசிட்டிக் அமியம்   -2. புளி 

c) ஫ொலிக் அமியம்   -3. தக்கொளி 

d) ைொர்ைொரிக் அமியம்   -4. வினிகர் 

A) 1 3 4 2    B) 3 4 1 2 
C) 2 4 1 3    D) 4 2 1 3 

 



 
 

52.கூற்று 1: உசயொக ஆக்டசடுகள் நீர்த்த அமியங்களுைன் விடனபுரிந்து அலற்றின் 
உசயொக உப்புகள் ஫ற்றும் நீட஭த் தருகின்மன.  
கூற்று 2: கொல்சி஬ம் ஆக்டசடு + டைட்ச஭ொகுசரொரிக் அமியம் → கொல்சி஬ம் குசரொட஭டு + 
நீர் 
A) கூற்று 1, 2 சரி ஫ற்றும் கூற்று 2 சரி஬ொன ஋டுத்துக்கொட்ைொகும் 

B) கூற்று 1 தலறு 2 சரி 

C) கூற்று 1 சரி 2 தலறு 

D) இ஭ண்டும் தலறு 

 

53. பபொருத்துக 

அமியத்தின் பப஬ர் ப஬ன்கள் 

a) பபொட்ைொசி஬ம்உப்புகள்  -1. உைவுப் பபொருட்கள் பகட்டுப்சபொகொ஫ல் இருக்க 

b) நியூக்ளிக் அமியம்   -2. சிமந்த நீர் நீக்கி஬ொக 

c) சல்பியூரிக் அமியம்  -3. குளி஬ல் சசொப்புகள் த஬ொரிக்க 

d) வினிகர்    -4. உயிரினங்களுக்கு அடிப்படை஬ொனது 

A) 3 1 4 2    B) 3 4 1 2 
C) 2 4 1 3    D) 3 4 2 1 

 

54. கூற்று 1: சங்கம் ஋ன்ம பசொல் ஫துட஭ப் பொண்டி஬ அ஭சர்களின் ஆத஭வில் 
தடறத்சதொங்கி஬ தமிழ்ப் புயலர்களின் குழு஫த்டதச் சுட்டுகிமது. 
கூற்று 2: இப்புயலர்கள் இ஬ற்றி஬ பொைல்கள் ப஫ொத்த஫ொக சங்க இயக்கி஬ம் ஋ன 
அறி஬ப்படுகிமது. 
A) கூற்று 1 சரி, கூற்று 2 தலறு 

B) கூற்று 1 தலறு, கூற்று 2 சரி 

C) கூற்று 1, கூற்று 2 இ஭ண்டும் தலறு 

D) கூற்று 1, கூற்று 2 இ஭ண்டும் சரி 

 

55. சங்க கொயம் குறித்த கூற்றுகளில் தலமொனடத சதர்ந்பதடு. 
A) கொய அரவு – கி.மு 3ம் நூற்மொண்டு முதல் கி.பி 3ம் நூற்மொண்டு லட஭ 

B) கொயம் – இரும்புக் கொயம் 

C) பண்பொடு – பலண்கயக் கொயப் பண்பொடு 

D) ஆட்சி புரிந்த லம்சங்கள் – சச஭ர், சசொறர், பொண்டி஬ர் 

 

56.சச஭ன் பசங்குட்டுலன் குறித்த கூற்றுகளில் தலமொனடத சதர்ந்பதடு. 
A) லை இந்தி஬ொவின் மீது படைப஬டுத்துச் பசன்மொர். 



 
 

B) பத்தினித் பதய்ல லழிபொட்டை அலர் அறிமுகம் பசய்தொர். 
C) இரங்சகொலடிகள் சச஭ன் பசங்குட்டுலனின் அண்ைன் ஆலொர். 
D) சியப்பதிகொ஭க் கொவி஬ப் பொத்தி஭஫ொன கண்ைகிக்கு சிடய ஋டுப்பதற்கொக அலர் 
இ஫஬஫டயயிலிருந்து கற்கடர பகொண்டுலந்தொர். 
 

57.கீழ்க்கண்ைலர்களுள் சசொற அ஭சர் அல்யொதலர் ஬ொர்? 

1. இரஞ்சசட்பசன்னி 2. சகொச்பசங்கைொன் 

3. கரிகொல் லரலன் 4. கிள்ளிலரலன் 

5. பபருநற்கிள்ளி 

A) 1 ஫ட்டும்    B) 4, 2 

C) 1 ஫ட்டும்    D) ஋துவுமில்டய 

 

58.எரு பபொருளின் பலப்பம் அல்யது குளிர்ச்சியின் அரவீடு ______ ஋ன 
அடறக்கப்படுகிமது. 
A) பலப்பநிடய   B) ஆற்மல் 

C) அயகுகள்    D) ச஭ொசரி 

 

59.எரு பபொருள் அதிக பலப்பநிடயயிடன பகொண்டிருந்தொல் அப்பபொருளில் உள்ர 
மூயக்கூறுகள் ____ இ஬ங்கிக் பகொண்டிருக்கும். 
A) குளிர்ச்சி஬ொக   B) நிடய஬ொக 

C) அதிக சலகத்தில்   D) மித஫ொன சலகத்தில் 

 

60.கீழ்க்கண்ைலற்றுள் பலப்பத்டத அரிதிற்கைத்தும் பபொருள் ஋து? 

A) இரும்பு    B) பிரொஸ்டிக் 

C) கரி     D) கண்ைொடி 

 

61. சட஫஬யடம ஫ற்றும் ஆய்லகங்களில் ப஬ன்படுத்தப்படும் கண்ைொடி ஋து? 

A) சபொச஭ொ சிலிசகட் கண்ைொடி B) சகொச஭ொ சிலிசகட் கண்ைொடி 

C)  கண்ைொடி   D) ை஭க்ஸ் கண்ைொடி 

 

62.சரி஬ொன கூற்டமத் சதர்ந்பதடு. (அமிய ஫டற) 
1. பதொழிற்சொடயகள், லொகனங்கள் பகொதிப்பொன்கள் சபொன்மடல பலளியிடும் லொயுக்கள் 
லளி஫ண்ையத்தில் உள்ர நீர்த்துகள்கசரொடு இடையும் சபொது அமிய ஫டற ஌ற்படுகின்மது. 



 
 

2. இந்த லொயுக்கள் டநட்஭ஜன் ஆக்டைடு, சல்பர் டை ஆக்டைடு ஫ற்றும் சல்பர் டிட஭ 
ஆக்டைடு, தண்ணீச஭ொடு கயக்கின்ம சபொது சல்ப஭ஸ் அமியம், டநட்ரிக் அமியம், 

சல்பியூரிக் அமியம் சபொன்மடல஬ொக ஫ொறுகின்மது. 
3. இந்நிகழ்வுகள் ஋ரி஫டய பலடித்துச் சிதறும் சபொதும் ஋ரிகுறம்புகடரக் கக்கும் சபொதும் 
இ஬ற்டகயிசயயும் ஌ற்படும். 
A) அடனத்தும் சரி   B) 1, 2 சரி 

C) 2, 3 சரி    D) 1, 3 சரி 

 

63.கீழ்க்கண்ைலற்றுள் திைக்கழிவின் லடககள் ஋டல? 

1. வீட்டுக் கழிவுகள் 2. இமந்த பி஭ொணிகள் 

3. ஫ருத்துல஫டனக் கழிவுகள் 4. கட்டு஫ொனத்துடம கழிவுகள் 

5. விலசொ஬க் கழிவுகள் 6. பதொழிற்சொடயக் கழிவுகள் 

A) 1, 3, 4, 5, 6   B) 2, 3, 4, 5, 6 

C) 1, 2, 4, 5, 6   D) அடனத்தும் 

 

64.“இ஬ற்டக லரத்தின் அரவு ஋க்கொயத்திலும் குடம஬ொ஫ல் இருக்க சலண்டும்” ஋ன்று 
நீடித்த நிடய஬ொன ச஫ம்பொட்டிற்கு இயக்கைம் லகுத்தலர்கள் 

1. பி஬ர்ஸ் 2. ஫ொர்கண்சை஬ொ 

3. பொர்பி஬ர் 4. ஆயன் நீஸ் 

A) 1, 2, 3     B) 1, 2, 4  
C) 2, 3, 4     D) 1, 3, 4 
 

65.எலி ஫ொசுவிடன கட்டுப்படுத்துலதற்கொன தீர்வுகளில் தலமொனது ஋து? 

A) எலித்தடைகடர ஌ற்படுத்துதல் 

B) தட஭ப் சபொக்குல஭த்திற்கு புதி஬ சொடயகள் ஌ற்படுத்துலடத தடை பசய்தல் 

C) சலடய பசய்யும் இைங்களில் எலித் தடுப்பொடன நிறுவுதல் 

D) எலி பபருக்கிகடரக் கட்டுப்படுத்துதல் 

 

66.கீழ்கண்ைலற்றுள் சுற்றுச்சூறல் பபொருட்கள் ஋டல? 

1. தூய்ட஫ கொற்று 

2. பபொது பூங்கொக்கள் 

3. பசுட஫஬ொன சபொக்குல஭த்து 

4. ஫டயகள் 

5. பதொழிற்சொடயகள் 

A) அடனத்தும்    B) 1, 2, 3, 4  



 
 

C) 2, 3, 4, 5    D) 1, 3, 4, 5 

 

67.஫க்கள் பதொடகயி஬ல் (demography) குறித்த சரி஬ொன கூற்று ஋து? 

I. கிச஭க்க ப஫ொழியில் Demos ஋ன்மொல் ஫க்கள் ஋ன்று பபொருரொகும் 

II. கிச஭க்க ப஫ொழியில் Graphis ஋ன்மொல் கைக்கிடுதல் ஋ன்று பபொருரொகும் 

A) I ஫ட்டும் சரி   B) II ஫ட்டும் சரி 

C) இ஭ண்டும் சரி   D) இ஭ண்டும் தலறு 

 

68.கீழ்கொணும் கூற்றுகளில் ஋து சரி஬ொனது? 

I. ஫க்கள் பதொடக ஋ன்பது ஫ொறிக் பகொண்சை இருக்கக் கூடி஬து ஆகும். 
II. ஫னிதகுய ல஭யொற்றில் ஋ப்சபொதும் இமப்டபவிை பிமப்பு சற்று அதிக஫ொகசல இருந்து 
லருகிமது. 
A) I ஫ட்டும் சரி   B) II ஫ட்டும் சரி 

C) இ஭ண்டும் சரி   D) இ஭ண்டும் தலறு 

 

69.கீழ்க்கண்ைலற்றுள் சரி஬ொன கூற்று ஋து? 

கூற்று 1 – ஫க்கள் பதொடக லரர்ச்சி ஋ன்பது பிமப்பு விகிதம் திற்கும் இமப்பு விகிதம் துக்கும் 
இடைச஬ உள்ர சலறுபொடு ஆகும். 
கூற்று 2 – பபொதுலொக ஫க்கள் பதொடக ஋ப்சபொதும் அதிகரித்துக் பகொண்சை இருக்கும் 
ஆனொல் சிய ச஫஬ங்களில் ஫க்கள் பதொடக லரர்ச்சி குடமயும். 
A) கூற்று 1 ஫ட்டும் சரி  B) கூற்று 2 ஫ட்டும் சரி 

C) இ஭ண்டு கூற்றுகளும் சரி  D) இ஭ண்டு கூற்றுகளும் தலறு 

 

70.பபொருத்துக 

I. 1650  – a) 8 பில்லி஬ன் 

II. 1850  – b) 9 பில்லி஬ன் 

III. 2025  – c) 1000 மில்லி஬ன் 

IV. 2050  – d) 500 மில்லி஬ன் 

A) I-c, II-d, III-a, IV-b  B) I-d, II-a, III-c, IV-b 

C) I-c, II-b, III-a, IV-d  D) I-d, II-a, III-b, IV-c 
 

71.இைப்பப஬ர்வுக்கொன உந்து கொ஭ணிகளுள் அல்யொதடல ஋து? 

A) கொயநிடய சபரிைர்கள்  B) விலசொயிகளின் லொழ்க்டக 

C) நக஭ லொழ்க்டக   D) ஌ழ்ட஫ 

 



 
 

72. கீழ்க்கொணும் கூற்றுகளில் ஋து சரி஬ொனது? 

I. இைப்பப஬ர்வு ஋ன்பது இரு புவியி஬ல் பி஭சதசங்கள் இடைச஬ நடைபபறும் எருலடக஬ொன 
஫க்கள்பதொடக நகர்லொகும். 
II. இைம்பப஬ர்தல் இருப்பிைத்தில் ஋ந்த ஫ொற்மத்டதயும் ஌ற்படுத்துலதில்டய. 
A) I ஫ட்டும் சரி   B) II ஫ட்டும் சரி 

C) இ஭ண்டும் சரி   D) இ஭ண்டும் தலறு 

 

73.கூற்று(A): சலரொரரில் எரு பிரிவின஭ொன ‟உழுகுடி‟ ஋ன்சபொர் நியங்களின் 
உடைட஫஬ொரர்கரொக இருக்க இ஬யொது. 
கொ஭ைம்(R): அலர்கள் பி஭ம்஫சத஬, சலரொண்லடக நியங்களில் சலரொண்பணிகடரச் 
பசய்஬சலண்டியிருந்தது. 
சரி஬ொனலற்டம சதர்ந்பதடு. 
A) A ஫ட்டும் சரி R தலறு 

B) A தலறு ஫ற்றும் R சரி 

C) A சரி ஫ற்றும் R ஋ன்பது சரி஬ொன விரக்கம் ஆகும் 

D) A சரி ஫ற்றும் R சரி஬ொன விரக்கம் அல்ய 

 

74. முதயொம் ஭ொசஜந்தி஭ சசொறனொல் உருலொக்கப்பட்ை பதினொறு ட஫ல் நீரம் பகொண்ை 
஌ரிக்கட஭த் தடுப்படை ஋ங்கு அட஫ந்துள்ரது? 

A) தஞ்சொவூர்    B) திருச்சி 

C) கங்டக பகொண்ை சசொற பு஭ம் D) திருலொரூர் 
 

75. தலமொன இடைட஬ சதர்ந்பதடு 

A) லடி லொய்க்கொல்கள் – நீரிடன திடச ஫ொற்மல் 

B) லொய்க்கொல் – நீட஭க்பகொண்டு லருலது 

C) லடிகொல் – நீட஭ பலளிச஬ற்றுலது 

D) நொடு லொய்க்கொல்கள் – பபொது஫க்கள் அடனலருக்கும் பசொந்த஫ொனது 

 

76.கீழ்க்கண்ைலற்றுள் புகொர் நக஭ம் பற்றி஬ சரி஬ொன கூற்டம சதர்ந்பதடு. 
1. புகொர் நகரில் கிச஭க்கம், ச஭ொம் உள்ளிட்ை பய நொடுகடரச் சசர்ந்த லணிகர்கள் லருடக 
புரிந்தனர். 
2. இங்கு பலளிநொட்ைலர் குடியிருப்புகளும் சதொன்றின. 
A) 1     B) 2 

C) 1 & 2    D)  ஋துவும் இல்டய 

 



 
 

77.கீழ்க்கண்ைலற்றுள் சரி஬ொக பபொருந்தி உள்ரடத சதர்ந்பதடு. 
1. ச஫ற்கு பதொைர்ச்சி ஫டய – சந்தனம் 

2. பதன் கைல் – முத்து 

3. கிறக்குப் பகுதி – பலரம் 

A) 1 & 2    B) 2 & 3 

C) 1 & 3    D) அடனத்தும் 

 

78.கீழ்க்கண்ைலற்றுள் சரி஬ொன கூற்டம சதர்ந்பதடு. 
1. பூம்புகொரில் கப்பல் கட்டும் ஫ற்றும் பசப்பனிடும் தரம் இருந்தது. 
2. பபொ. ஆ 100 லட஭ சிமப்புற்று திகழ்ந்த புகொர் நக஭ம் கைல் சகொள் அல்யது கைல் 
சீற்மங்கரொல் அழிந்திருக்கயொம். 
A) 1     B) 2 

C) 1 & 2    Dl ஋துவும் இல்டய 

 

79. கீழ்கண்ைலர்களுள் ஬ொர் ஬ொர் ஫துட஭ட஬ ஆட்சி பசய்தனர்? 

1. கரப்பி஭ர்கள் 

2. பிற்கொய சசொறர்கள் 

3. பிற்கொயப் பொண்டி஬ர்கள் 

4. நொ஬க்கர்கள் 

A) 1, 2 & 3    B) 2, 3 & 4 

C) 1, 3 & 4    D) அடனத்தும் 

 

80.கீழ்கண்ை ஋ந்த இைத்தில் ச஭ொ஫ொனி஬ நொை஬ங்கள் த஬ொரிக்கும் பதொழிற்சொடய 
அட஫ந்திருந்தது? 

A) ஫துட஭    B) கொஞ்சி 

C) பூம்புகொர்    D) லஞ்சி 

 

81. கீழ்க்கண்ைலற்றுள் சரி஬ொன கூற்டம சதர்ந்பதடு. 
1. புகழ்பபற்ம கிச஭க்க ல஭யொற்மொசிரி஬ர் ப஫கஸ்தனிஸின் குறிப்புகளில் ஫துட஭ட஬ பற்றி஬ 
தகலல்கள் உண்டு. 
2. சொைக்கி஬ர் ஫துட஭ட஬ பற்றி஬ தனது அர்த்தசொஸ்தி஭த்தில் குறிப்பிட்டுள்ரொர். 
A) 1     B) 2 

C) 1 & 2    Dl ஋துவும் இல்டய 

 

82.பபருத்துக. 



 
 

a. சசொறநொடு   – 1. சலறமுடைத்து 

b. சச஭ நொடு   – 2. சசொறுடைத்து 

c. பொண்டி஬ நொடு  – 3. சொன்சமொருடைத்து 

d. பதொண்டை நொடு  – 4. முத்துடைத்து 

A) 1 2 4 3    B) 2 1 4 3 

C) 4 3 2 1    D) 3 2 1 4 
 

83. நம்பி஬ொண்ைொர் நம்பி஬ொல் பதொகுக்கப்பட்ை பொைல்கள் ஋வ்லொறு அடறக்கப்படுகின்மன? 

A) நொயொயி஭ திவ்஬ பி஭பந்தம்  B) திருமுடமகள் 

C) பு஭ொைங்கள்   D) சில பு஭ொைம் 

 

84.கீழ்க்கண்ைலற்றுள் சசொறர் கொய கட்டிைக்கடய சகொயில் அல்யொதது ஋து? 

A) தஞ்டச பபரி஬ சகொவில்  B) கங்டக பகொண்ை சசொற பு஭ம் 

C) தொ஭ொசுல஭ம்    D) கொஞ்சி டகயொச நொதர் சகொவில் 

 

85. பின்லருபலர்களுள் சசொறர் கொயத்தில் சகொவிலில் பணி஬ொற்றி஬லர்கள் ஬ொர்/஬ொலர்? 

A) பொைகர்கள்    B) இடசக்கருவிகடர மீட்டுசலொர் 

C) நைன஫ொதர்    D) a, b, cஇடல அடனத்தும் 

 

86. முதயொம் ஭ொசஜந்தி஭ன் ஋ங்கு சலதக்கல்லூரி என்டம நிறுவினொர்? 

A) பபொன் விடரந்த கரத்தூர் B) ஋ண்ைொயி஭ம் 

C) திருச்சி    D) குைந்டத 

 

87.கீழ்க்கண்ை ஋ந்த இைத்தில் சசொறர் கொய கல்லூரிகள் நிறுலப்பைவில்டய? 

A) திருபுலடன   B) திருமுக்கூைல் 

C) திருலொரூர்    D) ஋ண்ைொயி஭ம் 

 

88. ‟பபரி஬பு஭ொைமும் கம்ப஭ொ஫ொ஬ைமும்‟ ஋ந்த அ஭சர்களின் கொயத்தில் இ஬ற்மப்பட்ைன? 

A) சசொறர்    B) பொண்டி஬ர் 

C) பல்யலர்    D) சச஭ர் 

89. ச஫ற்கு ஆசி஬ர்கள், அ஭ொபி஬ர்கள், யூதர்கள், கிறித்தலர்கள், இஸ்யொமி஬ர்கள் 
ஆகிச஬ொட஭ உள்ரைக்கி஬ லணிகக்குழு ஋து? 

A) அஞ்சு – லண்ைத்தொர்  B) ‟஫ணி – கி஭ொ஫த்தொர் 

C) a) ஫ற்றும் b)   D) ஆறு – லண்ைத்தொர் 
 



 
 

90. ஫னிதகுயம் இைப்பப஬ர்வுக்கொன பல்சலறு கொ஭ணிகள் லடகப்படுத்தப்பட்டுள்ரதில் 
அல்யொத பிரிவு ஋து? 

A) இ஬ற்டக கொ஭ைங்கள் 

B) பபொருரொதொ஭ கொ஭ைங்கள் 

C) சமூக ஫ற்றும் பண்பொட்டு கொ஭ைங்கள் 

D) பறக்கலறக்க கொ஭ைங்கள் 

 

91.இைம்பப஬ர்தலில் எரு இைத்டத சநொக்கி ஫க்கடர இழுக்கும் கொ஭ணிகள்…….. ஋ன்று 
அடறக்கப்படுகின்மன. 
I. சொதக கொ஭ணிகள் 

II. இழு கொ஭ணிகள் 

III. உந்து கொ஭ணிகள் 

A) I,II ஫ட்டும் சரி   B) I, III ஫ட்டும் சரி 

C) II, III ஫ட்டும் சரி   D) ஋ல்யொச஫ சரி 

 

92. சூழி஬ல் இைப்பப஬ர்வு குறித்த சரி஬ொன கூற்று ஋து? 

I. இது இ஬ற்டக஬ொன என்மொகும் 

II. ஋ரி஫டயபலடிப்பு, நிய அதிர்வு சபொன்மடல இவ்லடக இைப்பப஬ர்வுக்கொன முக்கி஬ 
கொ஭ணிகரொகும். 
III. நீர்லரம், ஫ொசற்ம நிடயகள் சபொன்மடல இைம்பப஬ர்பலர்கடர ஈர்க்கும் சக்திகரொக 
உள்ரது. 
A) I,II ஫ட்டும் சரி   B) I, III ஫ட்டும் சரி 

C) II, III ஫ட்டும் சரி   D) ஋ல்யொச஫ சரி 

 

93. இைப்பப஬ர்வுக்கொன பபொருரொதொ஭ கொ஭ணிகளுள் தலமொனது ஋து? 

A) லர஫ொன சலரொண் நியம்  B) சலடயலொய்ப்பு 

C) பதொழில்நுட்ப லரர்ச்சி  D) திரு஫ைத்திற்குப்பின் இைப்பப஬ர்வு 

 

94. கீழ்க்கொணும் கூற்றுகளில் ஋து சரி஬ொனது? 

I. ஫க்கடர தங்கள் லசிப்பிைங்களில் இருந்து பலளிச஬ம பசய்யும் கொ஭ணிகள் உந்து 
கொ஭ணிகள் ஋ன்று அடறக்கப்படும். 
II. எரு இைத்டத சநொக்கி ஫க்கடர ஈர்க்கும் கொ஭ணிகள் சொதக கொ஭ணிகள் ஋ன்று 
அடறக்கப்படும். 



 
 

III. சலடயலொய்ப்புக்கு ஌ற்ம சூறல்கள் அட஫ந்திருக்கும் இைத்டத சநொக்கி இைப்பப஬ர்வு 
ஆதல், இழு கொ஭ணி஬ொல் விடர஬க் கூடி஬டல. 
IV. சலடயயின்ட஫ கொ஭ை஫ொக இைப்பப஬ர்வு ஆதல் உந்து கொ஭ணி஬ொல் விடர஬க் 
கூடி஬டல. 
A) I, II ஫ட்டும் சரி   B) I, II, III ஫ட்டும் சரி 

C) I, II, IV ஫ட்டும் சரி  D) ஋ல்யொச஫ சரி 

 

95.஍க்கி஬ நொடுகள் சடபயின் சர்லசதச இைப்பப஬ர்வு அறிக்டக2018 படி புயம்பப஬ர்ந்சதொர் 
சதவீதத்டத பபொருத்துக 

I. ஆசி஬ொ   – a) 1.7% 

II. ஆப்பிரிக்கொ  – b) 23.7% 

III. ஍ச஭ொப்பொ   – c) 41% 

IV. லை அச஫ரிக்கொ  – d) 14.1% 

A) I-c, II-d, III-b, IV-a  B) I-d, II-a, III-b, IV-c 
C) I-a, II-d, III-c, IV-d  D) I-b, II-a, III-c, IV-d 

 

96.஋ந்த நூற்மொண்டில் ஌ற்பட்ை ப்சரக் சநொயினொல் 30 முதல் 60 சதவீதம் ஫க்கள் இமந்தனர் 
஋ன கைக்கிைப்பட்டுள்ரது. 
A) பதிமூன்மொம் நூற்மொண்டு  B) பதினொன்கொம் நூற்மொண்டு 

C) பதிடனந்தொம் நூற்மொண்டு D) பதினொமொம் நூற்மொண்டு 

 

97. பபொருத்துக 

I. பிமப்பு விகிதம் – a) எரு சது஭ கி.மீ ப஭ப்பரவில் லொழும் ஫க்களின் ச஭ொசரி ஋ண்ணிக்டக 

II. ஫க்கள் பதொடக லரர்ச்சி – b) எரு ஆண்டில் 1000 சபருக்கு உயிருைன் பிமக்கும் 

குறந்டதகளின் ஋ண்ணிக்டக 

III. ஫க்கரைர்த்தி – c) எரு ஆண்டின் ச஭ொசரி ஫க்கள் பதொடக அதிகரிப்பு 

IV. லொழ்நொள் ஫திப்பீடு – d) எரு நபரின் ச஭ொசரி ஆயுட்கொயம் 

A) I-b, II-c, III-a, IV-d  B) I-d, II-a, III-c, IV-b 

C) I-c, II-b, III-a, IV-d  D) I-d, II-a, III-b, IV-c 
 

98.மூன்று சொடயகள் சந்திக்கும் இைங்களில் லரர்ச்சி஬டையும் குடியிருப்புகள் ஋து? 

I. T லடில குடியிருப்பு 

II. Z லடில குடியிருப்பு 

III. Y லடில குடியிருப்பு 

A) I, II ஫ட்டும் சரி   B) I, III ஫ட்டும் சரி 



 
 

C) II, III ஫ட்டும் சரி   D) ஋ல்யொச஫ சரி 

 

99.பபொருத்துக 

I. பிமப்பு விகிதம் (2014)    – a) 996 

II. ஫க்கள் பதொடக லரர்ச்சி (2011)   – b) 15.6% 

III. பொலின விகிதம் (2011)    – c) 15.4% 

IV. கல்வி஬றிவு விகிதம் (2011)   – d) 80.09% 

A) I-c, II-b, III-d, IV-a  B) I-d, II-a, III-c, IV-b 
C) I-c, II-b, III-a, IV-d  D) I-d, II-a, III-b, IV-c 

 

100.சுற்றுச்சூறல் பண்புகள் எவ்பலொன்றின் அரவும் ஋வ்லரவு இருக்க சலண்டும் ஋ன்ம 
பதொகுப்பின் குறியீட்பைண் _____ ஋னப்படும். 
A) சிதறி஬ விடரவுகள்  B) பும விடரவுகள் 

C) சுற்றுச்சூறல் த஭ம்   D) இ஬ற்டக த஭ம் 

 

101.சுற்றுச்சூறல் குறித்த கூற்றுகளில் தலமொனடத சதர்ந்பதடு. 
A) சுற்றுச்சூறல் ஋ன்பது எரு பபொதுப்பபொருரொகும். 
B) ஋ந்த எரு தனிப்பட்ை நபட஭யும் சுற்றுச்சூறடய ப஬ன்படுத்துலதிலிருந்து வியக்கி டலக்க 
முடி஬ொது. 
C) எருலர் சுற்றுச்சூறடய ப஬ன்படுத்துலதொல், ஫ற்மலர்களுக்கு கிடைக்கும் அரவு 
குடமந்து சபொகொது. 
D) இ஬ற்டக லரங்களின் குடமவும் சதசி஬ லரு஫ொனத்தில் இ஬ற்டக லரங்களின் 
பங்களிப்பும் தற்பபொழுதுள்ர சதசி஬ லருலொய் கைக்கீட்டில் அரவிைப்படுகின்மன. 
 

102. _______விதிட஬ ஆதொ஭஫ொகக் பகொண்டு பபொருள்சொர் ச஫நிடய அணுகு முடம, 

சுற்றுச்சூறலுக்கும் பபொருரொதொ஭த்திற்கு஫ொன பதொைர்பிடன விரக்குகிமது. 
A) பபொருள் ஫ற்றும் ஆற்மல் பொதுகொப்பிற்கொன பலப்பஇ஬க்கவி஬ல் முதல் விதி 

B) பபொருள் ஫ற்றும் ஆற்மல் பொதுகொப்பிற்கொன பலப்பஇ஬க்கவி஬ல் இ஭ண்ைொம் விதி 

C) பபொருள் ஫ற்றும் ஆற்மல் பொதுகொப்பிற்கொன பலப்பஇ஬க்கவி஬ல் மூன்மொம் விதி 

D) பபொருள் ஫ற்றும் ஆற்மல் பொதுகொப்பிற்கொன பலப்பஇ஬க்கவி஬ல் நொன்கொம் விதி 

 

103.மின்கம்பங்களில் மின்சொ஭க்கம்பிகடர சற்று பதொய்லொக பபொறுத்த கொ஭ைம் ஋ன்ன? 

A) பலப்ப விரிலடைதல்  B) நீள் விரிவு 

C) பரு஫ விரிவு   D) பலப்பத்பதொைர்பு 

 



 
 

104. எரு பபொருடர பலப்பப்படுத்தும்சபொது அதிலுள்ர மூயக்கூறுகள்? 

A) சலக஫ொக நக஭ பதொைங்கும் B) ஆற்மடய இறக்கும் 

C) கடின஫ொக ஫ொறும்   D) சயசொக ஫ொறும் 

 

105. பலப்பத்தினொல் பபொருளின் நீரத்தில் ஌ற்படும் அதிகரிப்பு? 

A) நீள் விரிவு    B) பரு஫ விரிவு 

C) பலப்ப விரிவு   D) பலப்பத்பதொைர்பு 

 

106. ஫ொட்டு லண்டியின் சக்க஭த்தின் இரும்பு லடர஬த்டத சக்க஭த்துைன் பபொருத்தும் முன் 
அடத பலப்பப்டுத்துலது ஌ன்? 

A) பலப்பபதொைர்பு   B) பலப்ப விரிலடைதல் 

C) பலப்ப ச஫நிடய   D) பலப்ப வியகல் 

 

107.பபொருட்கடர பலப்பப்படுத்தும்சபொது அடல விரிலடை஬ கொ஭ைம் ஋ன்ன? 

A) மூயக்கூறுகளின் அதிர்வு 

B) மூயக்கூறுகளின் இ஬க்கம் 

C) மூயக்கூறுகளின் நிடயத்தன்ட஫ 

D) A) ஫ற்றும் B) 
 

108. பபொருள்களில் பலப்பம் ஋வ்லொறு ப஭வுகிமது? 

A) பலப்ப விரிலடைதல்  B) பலப்பச்சயனம் 

C) அதிர்வுகள் கைத்தப்படுத்தல் D) மூயக்கூறுகளின் ஋டை இறப்பு 

 

109. கீழ்க்கண்ை கூற்றுகளுள் சரி஬ொனலற்டம சதர்ந்பதடு. 
அ ) பலப்ப ஆற்மல் பலப்பநிடய அதிக஫ொன பபொருளில் இருந்து பலப்பநிடய குடமலொன 
பபொருளுக்கு கைத்தப்படுகிமது. 
ஆ) பலப்பப்படுத்துலதொல் அப்பபொருள்களின் மூயக்கூறுகளின் ஋ண்ணிக்டகயில் ஫ொற்மம் 
஌ற்படுலதில்டய. 
A) அ) சரி    B) ஆ) தலறு 

C) அ) ஫ற்றும் ஆ) சரி   D) அ) தலறு 

 

110.திண்஫ப் பபொருள்களுக்கு பலப்பத்திடன அளிக்கும்சபொது அடல _____. 

A) சுருங்கும்    B) பலடிக்கும் 

C) விரிலடையும்   D) லொயுக்கரொகும் 

 



 
 

111. பலப்ப நிடய஫ொனியினியில் உள்ர தி஭ல஫ொனது பலப்பபடுத்தும்சபொது விரிலடைகிமது. 
குளிர்ச்சி஬டையும்சபொது _____ 

A) சுருங்கும்    B) உடமயும் 

C) லொயுக்கரொகும்   D) ஋துவும் இல்டய 

 

112. திண்஫ம் ஫ற்றும் தி஭லங்களில் பலபத்தினொல் ஌ற்படும் விடரவுகடர நொம் ____ 

கொைமுடியும். 
A) லொயுக்களில்   B) நீரில் 

C) விபத்தில்     D) விரிலடைலதன் மூயம் 

 

113. சச஭ர், சசொறர், ஍ந்து சலளிர் குயத் தடயலர்கள் ஆகிச஬ொரின் கூட்டுப்படைட஬த் 
தடய஬ொயங்கொனம் ஋ன்னுமிைத்தில் சதொற்கடித்த பொண்டி஬ ஫ன்னன்......  
A) பநடிச஬ொன்   B) முதுகுடுமிப் பபருலழுதி 

C) நன்஫ொமன்    D) பநடுஞ்பசழி஬ன் 

 

114.கூற்று 1: பொண்டி஬ர்களின் நொை஬ங்கள் எரு புமத்தில் குதிட஭யின் லடிலத்டதயும் 
஫ற்பமொரு புமத்தில் மீனின் உருலத்டதயும் பகொண்டுள்ரன. 
கூற்று 2: முதுகுடுமிப் பபருலழுதி ஋ன்ம பொண்டி஬ அ஭சர் பய சலதசலள்விகடர 
நைத்தி஬டதக் பகொண்ைொடும் வித஫ொக நொை஬ங்கடர பலளியிட்ைொர். 
A) கூற்று 1 சரி, கூற்று 2 தலறு 

B) கூற்று 1 தலறு, கூற்று 2 சரி 

C) கூற்று 1, கூற்று 2 இ஭ண்டும் தலறு 

D) கூற்று 1, கூற்று 2 இ஭ண்டும் சரி 

 

115. கீழ்க்கண்ைலற்றுள் சச஭ர்கள் சூட்டிக் பகொண்ை பட்ைம் ஋து? 

A) பசன்னி    B) லழுதி 

C) இரும்பபொடம   D) பதன்னர் 

 

116. கீழ்க்கண்ைலற்றுள் சசொறர்கள் சூட்டிக் பகொண்ை பட்ைங்களில் தலமொனது ஋து? 

1. பசன்னி 2. பசம்பி஬ன் 

3. லழுதி 4. பசழி஬ன் 

A) 1, 2    B) 2, 3 

C) 1, 4    D) 3, 4 
 

117. பதொழிற்சொடயகளில் உற்பத்தி பசய்஬ப்படும் அமியங்கள்.........  



 
 

A) கரி஫ அமியங்கள்   B) கனி஫ அமியங்கள் 

C) பச஬ற்டக அமியங்கள்  D) மின்கைத்து அமியங்கள் 

 

118.கீழ்க்கண்ை அமியங்களின் பண்புகளில் தலமொனது ஋து 

A) அமியங்கள் புளிப்புச்சுடல பகொண்ைடல. 
B) அமியங்கள் அரிக்கும் தன்ட஫ பகொண்ைடல. 
C) திண்஫ அமியங்கள் மின்சொ஭த்டதக் கைத்துகிமது. 
D) அமியங்கள் நிம஫ற்மடல. 
 

119.கூற்று 1: இரும்பு சல்பியூரிக் அமியம் விடனபுரிந்து இரும்பு சல்சபட், டைட்஭ஜன் 
லொயு தருகின்மன 

கூற்று 2 : உசயொகம் நீர்த்த அமியங்களுைன் விடனபுரிந்து தருலது உசயொக உப்பு, 

டைட்஭ஜன் லொயு. 
A) கூற்று 1, 2 சரி ஫ற்றும் கூற்று 2 சரி஬ொன விரக்க஫ொகும் 

B) கூற்று 1 தலறு 2 சரி 

C) கூற்று 1 சரி 2 தலறு 

D) இ஭ண்டும் தலறு 

 

120.கூற்று 1: கொ஭ங்கள் அரிக்கும் தன்ட஫யும் ஫ற்றும் கசப்புச் சுடலயும் பகொண்ைது  
கூற்று 2: கொ஭ங்கள் நீரில் கட஭ந்து டைட்஭ொக்டைடு அ஬னிகடரத் தருகின்மது. 
A) கூற்று 1 சரி 2 தலறு  B) கூற்று 1 தலறு 2 சரி 

C) இ஭ண்டும் சரி   D) இ஭ண்டும் தலறு 

 

121.பபொருத்துக 

கொ஭த்தின் பப஬ர் பபொதுலொன பப஬ர் 

a) பபொட்ைொசி஬ம் டைட்஭ொக்டைடு  -1. கொஸ்டிக் சசொைொ 

b) சசொடி஬ம் டபகொர்பசனட்   -2. கொஸ்டிக் பபொட்ைொஷ் 

c) சசொடி஬ம் கொர்பசனட்   -3. சயடலசசொைொ 

d) சசொடி஬ம் டைட்஭ொக்டசடு  -4. சபக்கிங் சசொைொ 

A) 3 1 4 2    B) 3 2 1 3 
C) 2 4 3 1    D) 3 4 2 1 

 

122.அமியக் கட஭சலில் ஫ஞ்சள் நிமங்கொட்டி ஋ந்த குறிப்பிைதக்க நிம஫ொற்மத்டதயும் த஭ொது. 
ஆனொல் கொ஭க் கட஭சலில் ஫ஞ்சள் நிமத்தில் இருந்து______நிம஫ொக ஫ொறுகிமது 

A) சிலப்பு    B) இரஞ்சிலப்பு 



 
 

C) ஊதொ    D) பச்டச 

 

123.கூற்று 1: அதிக அமியத்தன்ட஫ உள்ர ஫ண் சுண்ைொம்பு கற்கள் அல்யது ஫஭ங்கடர 
஋ரித்துக் கிடைத்த சொம்பல் உ஭ங்கடர பகொண்டு நடுநிடய஬ொக்கப்படுகிமது.  
கூற்று 2: பதொழிற்சொடயகளில் இருந்து பலளிச஬றும் கழிவுகளில் உள்ர சல்பியூரிக் அமியம் 
சுண்ைொம்பு பகொண்டு நடுநிடய஬ொக்கப்படுகிமது. 
A) கூற்று 1 சரி 2 தலறு  B) கூற்று 1 தலறு 2 சரி 

C) இ஭ண்டும் சரி   D) இ஭ண்டும் தலறு 

 

124.கூற்று 1: வினிகர், ஋லுமிச்டச சொறு,ஆ஭ஞ்சு சொறு – நீய லிட்஫ஸ் சிலப்பு நிம஫ொற்மம் 
கூற்று 2: சசொடி஬ம் டப கொர்பசனட், சுண்ைொம்பு நீர், குளி஬ல் சசொப்பு கட஭சல் – சிலப்பு 
லிட்஫ஸ் நீய நிம஫ொற்மம் 

A) கூற்று 1 சரி 2 தலறு  B) கூற்று 1 தலறு 2 சரி 

C) இ஭ண்டும் சரி   D) இ஭ண்டும் தலறு 

 

125.____ கரப்பி஭ர்கடர அழித்து எரு லலுலொன பல்யல அ஭டச உருலொக்கினொர். 
A) இ஭ண்ைொம் சிம்஫லர்஫ன்  B) சிம்஫ விஷ்ணு 

C) ஫சகந்தி஭லர்஫ன்   D) இ஭ண்ைொம் ந஭சிம்஫லர்஫ன் 

 

126. சரி஬ொன கூற்டமத் சதர்ந்பதடு. 
1. சிம்஫ விஷ்ணுடல அடுத்து அலருடை஬ ஫கன் முதயொம் ஫சகந்தி஭லர்஫ன் மிகத் திமட஫ 
லொய்ந்த அ஭ச஭ொக விரங்கினொர். 
2. முதயொம் ஫சகந்தி஭லர்஫டன அடுத்து அலருடை஬ ஫கன் முதயொம் ந஭சிம்஫லர்஫ன் ஆட்சிப் 
பபொறுப்சபற்மொர். 
3. கடைசி பல்யல ஫ன்னர் அப஭ொஜிதன் ஆலொர். 
A) அடனத்தும்   B) 2, 3 

C) 1, 3    D) 3 ஫ட்டும் 

 

127.கூற்று 1: முதயொம் ந஭சிம்஫லர்஫னின் படைத்தரபதி ப஭ஞ்சசொதி, சிறுத்பதொண்ைர் ஋ன 
பி஭பய஫ொக அறி஬ப்பட்ைொர். 
கூற்று 2: ப஭ஞ்சசொதி லொதொபிப் படைப஬டுப்பில் பல்யலர் படைக்குத் தடயட஫ ஌ற்று 
நைத்தினொர். 
A) கூற்று 1 சரி, கூற்று 2 தலறு  

B) கூற்று 1 தலறு, கூற்று 2 சரி 



 
 

C) கூற்று 1, கூற்று 2 இ஭ண்டும் சரி 

D) கூற்று 1, கூற்று 2 இ஭ண்டும் தலறு 

 

128. டசலத் துமவி அப்ப஭ொல் டசலத்டத தழுவி஬ பல்யல அ஭சர்.........  
A) இ஭ண்ைொம் சிம்஫லர்஫ன்  B) சிம்஫ விஷ்ணு 

C) ஫சகந்தி஭லர்஫ன்   D) இ஭ண்ைொம் ந஭சிம்஫லர்஫ன் 

 

129. ஫சகந்தி஭லர்஫ன் குறித்த கூற்றுகளில் தலமொனடத சதர்ந்பதடு. 
A) தி஭ொவிை கட்ைைக் கடயக்கு எரு புதி஬ பொணிட஬ அறிமுகம் பசய்தொர். 
B) ஫த்தவியொச பி஭கசனம் உட்பை சிய நொைகங்கடர பதலுங்கில் ஋ழுதியுள்ரொர். 
C) ஫த்தவியொச பி஭கசனம் பபரத்தத்டத இழிவுபடுத்தும் லடகயில் உள்ரது. 
D) இல஭து ஆட்சிக் கொயத்தில் லொதொபிட஬த் தடயநக஭ொக பகொண்ை ச஫டய சொளுக்கி஬ 
அ஭சன் இ஭ண்ைொம் புலிசகசிச஬ொடு பதொைர்ந்து சபொர்கள் ச஫ற்பகொள்ரப்பட்ைன. 
 

130.஭ொஜசிம்஫ன் பொணி குறித்த கூற்றுகளில் சரி஬ொனடதத் சதர்ந்பதடு. 
1. கொஞ்சிபு஭த்திலுள்ர டகயொசநொதர் சகொவில் கட்டு஫ொனக் சகொவில் கடயப்பொணிக்குச் 
சிமந்த ஋டுத்துக்கொட்ைொகும். 
2. இக்சகொவில்கள் மிருதுலொன ஫ைற் கற்கரொல் கட்ைப்பட்ைடல஬ொகும். 
3. டகயொசநொதர் சகொவில் ஭ொஜசிம்ச஫ஸ்ல஭ம் ஋ன்று அடறக்கப்படுகிமது. 
A) அடனத்தும்   B) 2 ஫ட்டும் 

C) 1, 3    D) 1 ஫ட்டும் 

 

131. கு஫஭சலல் எரு குறிப்பிட்ைத் பதொடகக்கு 10% லட்டி வீதம் 2 ஆண்டுகள் கழித்து ₹ 
750 ஍த் தனிலட்டி஬ொகச் பசலுத்தினொல், அசடயக் கொண்க. 
A) ₹ 3,750    B) ₹ 4,750 
C) ₹ 3,000    D) ₹ 3,800 

 

132. ஭ச஫ஷ் ஋ன்பலர் எச஭ லட்டி விகிதத்தில் ஋ளி஬ லட்டியில் 2 ஆண்டுகளுக்கு ரூ.5000 

B க்கும் , 4 ஆண்டுகளுக்கு  ரூ.3000 C க்கும் கைன் அளித்து, இருலரிைமும் லட்டி஬ொக 
ரூ.2200 பபற்மொர். ஆண்டுக்கொன லட்டி விகிதம் ஋வ்லரவு?  

A) 5%     B) 7% 
C) 10%    D) 11% 

 

133.஭ொகுல் அமித்திைம் இருந்து 3 ஆண்டுகளுக்கு 6 pcpa ஋ன்ம ஋ளி஬ லட்டி விகிதத்தில் 
ரூ.1150 கைன் லொங்கினொர். அலர் லொங்கி஬ கைனுைன் ச஫லும் சிய பைத்டதச் சசர்த்து, அசத 
சந஭த்தில் சச்சினுக்கு 9 pcpa ஋ளி஬ லட்டியில் கைன் பகொடுத்தொர். ப஫ொத்தப் 



 
 

பரிலர்த்தடனயின் மூயம் கைன் லொங்கி஬ பதொடக ஫ற்றும் அல஭து பசொந்தத் பதொடகக்கு 
லட்டி஬ொக ரூ.274.95஍ ஭ொகுல் பபற்மொல், சச்சினுக்கு அலர் பகொடுத்த பதொடக ஋ன்ன? 

A) Rs. 1200    B) Rs. 1690 

C) Rs. 1785    D) Rs. 1900 
A) 13     B) 4 

C) 3     D) 6 
 

134.சதீஷ்கு஫ொர் ஋ன்பலர் எரு கைன் லறங்கு நபரிைமிருந்து ₹ 52,000 ஍ எரு குறிப்பிட்ை 
தனிலட்டி வீதத்தில் கைனொகப் பபற்மொர். 4 ஆண்டுகள் கழித்து சதீஷ்கு஫ொர் ₹ 79,040 ஍ 
ப஫ொத்தத் பதொடக஬ொகச் பசலுத்தினொர் ஋னில், லட்டி வீதத்டதக் கொண்க. 
A) 13%    B) 40% 

C) 19%    D) 60% 
 

135.தனிலட்டியில் எரு அசல் 10 ஆண்டுகளில் இரு ஫ைங்கொனொல் அந்த அசல் 
மும்஫ைங்கொக ஫ொறுலதற்கு அல்யது உ஬ருலதற்கு ஋த்தடன ஆண்டுகள் ஆகும்? 

A) 20     B) 30 

C) 50     D) 60 
 

136. ₹ 35,000 இக்கு ஆண்டுக்கு 9 % லட்டி வீதம் இ஭ண்டு ஆண்டுகளுக்குத் 
தனிலட்டிட஬க் கொண்க. 
A) ₹ 2590    B) ₹ 6300 
C) ₹ 9120    D) ₹ 1560 

 

137. அ஭விந்த் ஋ன்பலர் ₹ 8,000 ஍, ஆகொஷ் ஋ன்பலரிைமிருந்து ஆண்டுக்கு 7% தனிலட்டி 
வீதம் கைனொகப் பபற்மொர். இ஭ண்டு ஆண்டுகளின் முடிவில் அ஭விந்த் பசலுத்த சலண்டி஬ 
தனிலட்டிட஬யும் ப஫ொத்தத் பதொடகட஬யும் கொண்க. 
A) ₹ 2590    B) ₹ 3490 
C) ₹ 9120    D) ₹ 1560 

 

138. 5% pa ஋ன SI இல் முதலீடு பசய்஬ப்பட்ை பதொடகயின் ஫திப்டப 40% அதிகரிக்க 
஋வ்லரவு கொயம் ஋டுக்கும்? 

A) 5 years    B) 6 years 
C) 8 years    D) 9 years 

 

139. ஆண்டுக்கு 6% லட்டிவீதத்தில் எரு பதொடக ₹ 17800 இலிருந்து ஋த்தடன 
ஆண்டுகளில் ₹ 19936 ஆக உ஬ரும்?  

A) 7     B) 8 
C) 9     D) 2 

 



 
 

140. கைனொக லறங்கப்பட்ை அசல் ₹ 48,000 இக்கு 2 ஆண்டுகள் 3 ஫ொதக் கொயத்திற்குப் 
பின் தனிலட்டி மூயம் பபமப்பட்ை ப஫ொத்தத் பதொடக  ₹ 55,560 ஆக இருந்தது ஋னில், லட்டி 
வீதத்டதக் கொண்க  
A) 7%     B) 17% 

C) 18%    D) 20% 
 

141. எரு பதொடக஬ொனது 3 ஆண்டுகளில் 12% தனிலட்டி வீதத்தில் பதொடக ₹ 17,000 
ஆகக் கிடைக்கிமது ஋னில், அந்தத் பதொடகட஬க் கொண்க.  
A) ₹ 13,750    B) ₹ 14,750 
C) ₹ 12,500    D) ₹ 13,800 

 

142.ஆண்டுக்கு 5% ஋ளி஬ லட்டியில் ரூ.1000 முதலீடு பசய்஬ப்படுகிமது. எவ்பலொரு 10 
லருைங்களுக்கு பிமகு லட்டிட஬ அசலில் சசர்த்தொல், அந்தத் பதொடக ரூ.2000 ஆக 
சதடல஬ொன கொயம் ஋வ்லரவு?  

A) 15 years    B) 16 2/3 years 
C) 18 years    D) 20 years 
 

143. 20/3% ஋ன்ம வீதத்தில் ரூ.2600க்கொன ஋ளி஬ லட்டி஬ொனது  துல்லி஬஫ொன 
பதொடக஬ொக ல஭ குடமந்தபட்சம் ஋த்தடன லருைங்கள் ஆகும்?  

A) 2 years    B) 3 years 
C) 4 years    D) 5 years 

 

144.30000 ரூபொய் அசல் ஋ன்பது 5 ஆண்டுகளில் ஋ளி஬ லட்டியில் 36000 ரூபொ஬ொக 
இருக்கும். 2 ஆண்டுகளுக்கு அசத அசல் மீதொன கூட்டு லட்டி ஋ன்னலொக இருக்கும்? 

A) ரூ. 2448    B) ரூ. 2444 

C) ரூ. 2442    D) ரூ. 2446 

 

145.எரு ஆண்டிற்கு ஋த்தடன சதவீத தனி லட்டி விகிதத்தில் எரு குறிப்பிட்ை 
பதொடக஬ொனது 5 ஆண்டுகளில் இ஭ட்டிப்பொகும்? 

A) 20%    B) 25% 

C) 30%    D) 10% 
 

146.எரு பதொடக தனி லட்டியில் 5 ஆண்டுகளில் 10650 ரூபொய் ஆகவும்  6 ஆண்டுகளில் 
11076 ரூபொய் ஆகவும் ஆகிமது. பதொடக ஋ன்ன? 

A) ரூ. 8946    B) ரூ. 8740 

C) ரூ. 8520    D) ரூ. 8800 

 



 
 

147.எரு பதொடகக்கொன தனி லட்டி 10 ஆண்டுகளில் இ஭ட்டிப்பொகின்மது ஋னில்,  

஋த்தடன ஆண்டுகளில் அசத லட்டி விகிதத்தில் அந்த பதொடக மும்஫ைங்கொகும்? 

A) 30 ஆண்டுகள்   B) 25 ஆண்டுகள் 

C) 20 ஆண்டுகள்   D) 15 ஆண்டுகள் 

 

148. எரு குறிப்பிட்ை டலப்புத் பதொடகயின் லட்டி 4.5% அதில் எரு லருைத்திற்கொன 
ரூபொய் 22.50,஋னில் அசத டலப்புத் பதொடகயிடன 5% pa லொக ஫ொட்டினொள் ஫ொற்றினொல் 
எரு லருைத்திற்கொன கூடுதல் லட்டி ஋வ்லரவு?  

A) Rs. 20.25    B) Rs. 20.35 
C) Rs. 22.50   D) Rs. 25 

 

149. 6 ஆண்டுகளுக்கு எரு பதொடகக்கொன தனி லட்டி ரூ. 29250. முதல் 2 
ஆண்டுகளுக்கொன லட்டி விகிதம் ஆண்டுக்கு 7 சதவீதம் ஫ற்றும் அடுத்த 4 ஆண்டுகளுக்கு 
ஆண்டுக்கு 16 சதவீதம் ஆகும். பதொடகட஬க் கண்ைறி஬வும்? 

A) ரூ. 36600    B) ரூ. 37500 

C) ரூ. 35400    D) ரூ. 38300 

 

150.பிப்஭லரி 10, 2019 முதல் ஌ப்஭ல் 24, 2019 லட஭ ஆண்டுக்கு 8.5% ஋ன்ம விகிதத்தில் 
ரூ. 32,000 மீதொன தனிலட்டி ஋ன்ன? 

A) ரூ. 550    B) ரூ.  555 

C) ரூ.  544    D) ரூ.  540 

 


